1.1.19 Un rectangle ABCD est tel que A et B sont sur Oz, alors que C' et D sont
sur la courbe y = e *". Calculer les coordonnées de ses sommets pour que son aire soit
maximuim.

2
{(x) e gt Pam', domc saw%nqg{

1>Zr YAPZ))OV{‘ Iy 07

Y
3 »\ 2 Sot 270, Fasons B(ﬁ, 0)  ow 4

— ,E& c e ! 2 )
___/_’&/)/ ///\& C(&]e ZL)/D(\'Z\ )‘ﬁa) et A—(_-ZIO)

- >)<
A(-2,0) B(2,0)

Donc P awee JFC('LZMS/& ot éﬁ@é@ 2 ABxB( = 2a-e7%

Qn (Jumﬂn /N e AL&): M-e'&z

\/va
U A4
2
l -4 / 2
u=2 vze© o (zY)=-22¢

)

—4

- _z2 __2 _ 2
N = 2e ™ 1 aa caae™) = 2e™ _4ate™
2
= g2¢ % (4—22&)
Zews do A'a) 1— 22" <0 - 4 =1 o ‘“:i%’i
2, “4/\)’1 ) 4/U'é
o
Al (2) -+ m 4
ia MiX eth &)c&»\% Pco &—LE
1 4 4
o somnels + Aldy0) L B&o), clh k) el d[E )



1.1.27 Une étude a montré que l'indice de satisfaction (sur une échelle de 1 & 10) des
clients abonnés a un service Internet était donné par la fonction s définie par
20In(t+1)+1¢
S(t) o~ M t>1
t+1

ou t représente le nombre de mois écoulés depuis le début de 'abonnement (cette fonction
n’est valable qu’a partir de la fin du 1°" mois).

a) Quel est 'indice de satisfaction aprés 5 mois d’abonnement (réponse & deux déci-
males) ?
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b) Sil'abonnement est conclu le 1* janvier, au cours de quel mois 'indice de satisfaction
est-il maximal ?
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c) Calculer LE_}_II]@S@).
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